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1.- Sabiendo que las medidas que se detallan en la figura se han

realizado con una precisién de 0.05 mm. Calcular:
dul maene)

1.1.- El error cometido al calcular el valor del volumen macizo’'de la pieza
representada en la figura.(2 puntos)
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1.2.- Expresar correctamente el valor de dicho volumen con su error. (1 punto)
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1.3.- Si la densidad del sélido es p = (6.2 + 0.1) g/cm®, calcular el valor de la masa con su error expresada en

gramos. (2 puntos)
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2.- Con un calibre de 1/20 mm de precisién se han realizado cinco medidas del diametro de un alambre,
obteniéndose los siguientes resultados: 3.15 mm, 3.10 mm, 3.15 mm, 3.20 mm, 3.10 mm. Obtener el valor del
diametro de dicho alambre con su error y expresarlo correctamente (2 puntos).
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3.- Al representar graficamente T? (s?) frente a L (cm) para un péndulo simple, la tendencia de los puntos es una
recta que, al ajustarla por minimos cuadrados, se obtiene un valor numérico de la pendiente de:
a=0.0398 con un error Aa = 1,537 x 10° (el valor obtenido del término independiente de la recta es cero).
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a. Obtener el valor de la aceleracién de la gravedad " g".(1 puntos)
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b. Obtener el error absoluto de " g ".(1 puntos)
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c. Expresar correctamente el valor de " g" con su error. (1 puntos)
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La duracién total del examen es de 1 hora. Fecha de publicacién de las preactas: 19 de Julio de 2016. Fecha de
solicitud de revision del examen ante el Tribunal de la asignatura: 20, 21 y 22 de Julio.




